
Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen ”Alleen”  

afholdt den 27. august 2016 fra kl. 15.00 – 17.00 

1.  Valg af dirigent: Søren fra 27B blev valgt. 

2. Intet at berette. 

3. Årsregnskab for 2015 blev godkendt. 

4. Indkomne forslag. 

Forslag 1: - Vejbelægning. 

Nr. 3 har fremsendt mail vedr. tilbagebetaling af indestående i vejfont såfremt 

vejen alligevel ikke blev renoveret. 

 

Der er stillet forlag om at nedlægge vejfonten, og tilbagebetale alle 

medlemmer deres del.  

Der blev foretaget en afstemning vedrørende om der var interesse for 

tilbagebetaling, og dette blev nedstemt. 

 

Det blev således diskuteret om der skulle sættes gang i at få etableret ny 

vejbelægning. 

Det blev besluttet at der nedsættes et udvalg der skal fremkomme med 

forslag for renoveringstiltag, herunder om lovgivning vedr. bump, skilte og 

hvad der må være på fortove. Udvalget består af Søren (27B), Julie (30), 

Janus (25), Ken (3) og Birgitte (27B). 

Der indhentes tilbud på forskellige løsningsforslag for belægninger, bump og 

skiltning. Vejudvalget prøver at melder noget ud inden nytår 2016/2017 med 

henblik på status og indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling. Vejen 

forsøges renoveret inden udgangen af 2017. 

 

Vi opfordre stadig alle til at køre stille på vejen, og vise hensyn. Der køres for 

stærkt, speciel i starten af vejen. 

 

Forslag 2: - Placering af partytelt. 

Teltet vil fremover blive opmagasineret i nr. 4. 

Ved bookning benyttes forsat mail til gfalleen@gmail.com 

 

5. Kontingent for 2016 blev fastsat til 1000 kr. om året. 

6. Årets valg til bestyrelsen:  

 

Næstformand: Janus fra 25 blev genvalgt 



Kasser: Lene 31 A blev genvalgt 

Bestyrelses suppleant Philip nr. 1 

 

7. Diverse 

Generalforsamling/Vejfest 2017: 

Tak for det godt arrangement med kombineret vejfest og generalforsamling, og 

stort tak til alle dem der deltog aktivt. Det var en stor succes med meget stor 

tilslutning på 33 voksne og 19 børn. Det kom til at koste under hvad der var 

afsat på forrige generelforsamling. 

 

Det blev besluttet at gentage fremgangsmåden i 2017 med tilsvarende 150 kr. i 

økonomisk råderum pr deltager. Formanden og næstformanden der stod for det 

hele i år, har dog evalueret at der i 2017 skal ske en noget anden 

arbejdsfordeling, således at man ikke kan deltage i vejfesten uden at bidrage 

arbejdsmæssigt til arrangementet. 

Vi vender tilbage med mere info. Hvis der er nogen der vil være medarrangør, 

må i meget gerne skrive til gfalleen@gmail.com. 

 

Fastelavn: 

Der blev stillet forslag om at fastelavn skulle blive gratis for vejens beboere. 

Dette blev vedlaget, men deltagere der ikke har bopæl på vejen skal betale 25 

kr. Der er nu et fastelavnsudvalg der består af Anette (20), Trine (22) og Lene 

(31A) 

 

Facebook: 

Husk der er en gruppe der hedder Carl danfeldts alle. Her kan der laves positive 

indlæg samt laves indlæg med feks til der bortgives mv. 

Husk vores hjemmeside www.carldanfeldtsalle.dk. Her er lagt et link til vores 

facebook side på forsiden. 

 

Indbrud: 

Husk at se efter unormale personer på vejen da der har været indbrud i et hus. 

Se efter unormale forhold som dåser, klistermærker, grus på postkassen, 

småsten, bånd der er bundet fast samt andre unormale ting. 

 

Hilsen Søren 

gfalleen@gmail.com 

 

Afleveret til alle beboere den 08. september 2016 

http://www.carldanfeldtsalle.dk/
mailto:gfalleen@gmail.com

